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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.

o .نادرست همه اعداد اول فرد هستند 

o .نادرست لوزی یک چهار ضلعی منتظم می باشد 

o .درست صفر تنها عددی است که معکوس ندارد 

o اگر دو بردار[ 
−5 

4  ]و   [
−5 

𝑥 + 𝑥 مساوی باشند [2 =  درست می باشد. 2

o نادرست هست. جذر هر عدد مثبت از خود عدد کوچکتر 

o  2 در دسته با حدود 8داده ≤ 𝑥 <  درست قرار ندارد. 8

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.

 ....... است.94که خط می خورد عدد ... 7در روش غربال اولین مضرب مرکب  (1

 ........ درجه می باشد.1811ضلعی برابر ...... 12مجموع زوایای داخلی یک  (2

 ..... می باشد.48بصورت تواندار برابر ...... 49ربع عدد  (3

 ... سانتی متر خواهد بود.11سانتی متر باشد؛ وتر آن .. 8و  6اگر دو ضلع قائمه مثلث قائم الزاویه ای  (9

 ...... است.عمودشعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس ...... (5

𝑎⃗اگر بردار  (6 = 4𝑖  باشد؛ مختصات آن𝑎⃗ = [
   4   
  0 

 می باشد.  [

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

a)  باشد. 5تاسی را پرتاب می کنیم احتمال اینکه عدد رو شده مضرب 
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b)  اگرa باشد.گتر می ریک عدد طبیعی باشد کدام گزینه از همه بز 

الف( 
𝑎

13
−ب(                              

𝑎

7
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𝑎

7
−د(                        

𝑎

13
       

c) نمی باشدنهشتی مثلثها درست کدام گزینه برای هم. 

 د( )ض ض ض(     ز ض ز(             ج( )                     الف( )ض ز ض(                 ب( ) ز ز ز(

d)  8،  19دامنه تغییرات سه داده  ،a باشد. اگرکوچکترین داده برابرمی4برابر aباشد مقدارa  کدام

 باشد.گزینه می

 3د(                           17ج(                               5ب(                             16الف( 
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 زیر را بدست آورید. هایحاصل عبارت

      12 − 8 ÷ 4 − 52 = 12 − 2 − 25 =  −15 

      (
−1

7
+

2

21
) ÷

4

21
= (−

1

21
) ×  

21

4
= −

1

4
 

 بله چون به هیچ یک از اعداد اول کمتر از جذر خودش بخش پذیر نیست اول هست؟ چرا؟ 111آیا عدد 

 با توجه به شکل های زیر اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید.

                                                                                                                 A         
                     𝐵̂ = 30∘                    𝐶1̂ = 60∘ 

                                                                                                     120
∘

   1 
                                                                                                           C   H                      B 

𝑎).را بیابید 𝒙با توجه به شکل زیر مقدار  ∥ 𝑏) 

                                                            3𝑥 − 110                        a                                   
         

                                                                         𝑥 − 30                 b               
 

3𝑥 − 110 = 𝑥 − 30 ⇒ 𝑥 = 40        
 بنویسید. تساده ترین صور به ضرب کرده و زیر را ضرب عبارتحاصل 

  (2𝑥 + 3𝑦)(2𝑥 − 3𝑦) = 4𝑥2 − 9𝑦2 

 .زیر را حل کنید لهمعاد

    5𝑥 − 3 = 𝑥 + 5  
     4𝑥 = 8        ⟹         𝑥 = 2 

 

𝑎⃗اگر بردار   = 2𝑖 − 3𝑗   و بردار𝑏⃗⃗ = 𝑖 + 𝑗 .باشد 

𝑏⃗⃗بنوسید.                          صاتیرا بصورت مخت 𝒃⃗⃗⃗و   𝒂⃗⃗⃗الف(بردارهای  = [
 1  
  1  

𝑎⃗   و   [ = [
 2  

 −3  
] 

2                                             را حساب کنید. 𝒙⃗⃗⃗ب( بردار  [
2

−3] + [
1
1] = [

5
−5]  = 𝑥⃗ = 2𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗                       

 معادله مختصاتی زیر را حل کنید.

                                                                                               = [
1

2
−3

] 𝑦⃗  ⇒       4𝑦⃗ = [ 
2 

−12 
]                                

 قرار دارد. DCوسط ضلع  Mمستطیل است  ABCDچهار ضلعی 

         A                                  B          .           هم نهشت هستند ACMو  BDMثابت کنید دو مثلث 

 

{
𝐷 = 𝐶

𝐵𝐷 = 𝐴𝐶
𝐷𝑀 = 𝑀𝐶

  ⟹ (ض ز ض)   ⇒ 𝐵𝐷𝑀 ≅ 𝐵𝐶𝑀   

                                                                                                 C                M               D              
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 حاصل عبارتهای زیر را بصورت تواندار بنویسید.

    
514×314

1513÷157 =  
1514

156 = 158
 

 1 +  .         را روی محور زیر نشان دهید2√

 

                                                                              2          1           0            1-                   

به نمرات قبلی اضافه شوند؛ میانگین جدید را    15و  21شده است؛ اگر دو نمره    11نمره دانش آموزی  5میانگین 

 .رقم اعشار پیدا کنید یکتا 

𝑥̅ =
5 × 10 + 35

7
= 12/1 

 حساب کنید.وارد زیر را م در پرتاب دو تاس

 حالت 36 تعداد همه حالتهای ممکن را بنویسید؟ الف(

 احتمال اینکه دو عدد رو شده مثل هم باشد را حساب کنید؟ ب(
6

36
=

1

6
 

 خواسته شده را بنویسید. ، ضلعها و کمانهایاندازه زایه ها زیر هایبا توجه به شکل

                    B                                ( O  مرکز دایره و زاویه C  61برابر )درجه 

 

                  

                     O                                                       𝐴𝐶 = 60∘                                 𝐴̂ = 90∘             

A 
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                             M               ((O کمان،9مرکز دایره، شعاع دایره𝑁𝑃𝑀 =  (( DO=10ضلعو  ∘310

                               

                     9                    

311              O                 N    11        D                    𝑁𝑀 = 50∘                                  𝐷𝑀̅̅ ̅̅ ̅ = √84            

P                                    
                

 

 

 

 

 

 

 

 خلوتی .موفق و پیروز باشید
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